CkansipHoe
npou3BeneHue BEKTOPOB




Yron mexay BeKTopamu




Hangute yron mexay BeKTopamMmm




OnpeaeneHuve

Ckans PHbLIM NMpou3dBeaeHmemM AByX

BEKTOPOB Ha3blBAd€TCAH npoum3seaneHume

UX AJIMH Ha KOCUHYC yrIlia Mexay HUMMm.
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CkansipHoe npou3BeaeHue BEKTOPOB — YUCTIO

(ckansap).




YacTHbIN cnyyan Ne1
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CkansipHoe npoun3sBeaeHue HeHyneBbIX
BEKTOPOB PaBHO HYJIIO TOrAa U TONbKO TOrAa,
Korga 3T BeKTOpPbl NepneHaUuKYnspHbI.
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YacTHbIN cnyvyan Ne2
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CkansipHoe npounsBedeHne HEHYNEBLIX BEKTOPOB
NOMNOXXNTESNBbHO TOrAa W TONbKO Torda, Koraa yron
MEXOY BEKTOpaMM OCTPLIN.
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YacTHbIn cny4yan Ne3
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CkansipHoe npounssegeHne HeHyNeBbIX BEKTOPOB
oTpuLaTenbHO Torga M ToMbKO Toraa, Korga yrors
MeXay BEKTOpaMu TYMOMWN.
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YacTHbin cnyyan Ne4
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YacTHbIN cny4yaun Ned
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CkanspHoe npousseneHne U - d nasbiBaetcs
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cKanspHbIM KBagpaTtom Bektopa ¢ u obo3Havyaetca @

Taknm obpasowm,
CKanspHbIN KBagpaT BeKTopa paBeH KBagapaTy ero AsfivHbl.




Dopmyiia CKAJISIPHOIO NMPOU3BEACHUS
BEKTOPOB B IIPOCTPAHCTBE
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Ckanapnoe npouseeoenue 08yx 6eKmopoe pasHo
cymme npou3ee0eHull COOmeEemcmeyrouiux
KOOpOUHam 3mux 6eKmopoe.



Kocunyc yzna a mestcoy nenyneevimu
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